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Розвивальні творчі вправи мають велике значення для розвитку мовлення і 
мислення учнів щодо активізації та збагачення їх словникового запасу, 
прищеплення інтересу до навчання. 
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ФОРМУВАННЯ ІНШОМОВНОЇ КОМУНІКАЦІЇ   
УЧНІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ  ШКОЛИ І ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ 

 

Іншомовна освіта є багатоаспектниим феноменом, сутність якого 
розкривається в кількох площинах. В історико-культурному плані іншомовна освіта 
належить до базових архетипів європейської культури і найтісніше пов’язані з 
релігійним просвітництвом. Як освітній феномен іншомовна підготовка виступає 
однією з підсистем національної освітньої системи, метою якої є навчання і 
виховання учнів змістом і засобами іноземної мови, які надають позитивний вплив 
на їх культурне збагачення і творчий розвиток. Виховний аспект іншомовної освіти 
спрямований на духовне вдосконалення учнів загальної середньої школи на базі 
діалогу іншої культури і рідної.  

В останні роки в європейській іншомовній освіті основними тенденціями є: 
паралельне вивчення мови і культури, мовний плюралізм, професійно-орієнтоване 
навчання іноземних мов, прагматична, комунікативна спрямованість вивчення 
іноземних мов. Оскільки затребуваними навичками в XXI століття, які будуть 
впливати на успішність навчання, є комунікативна компетентність, робота в 
команді, постійний розвиток, критичне мислення, пошук відповідей і рішень, 
інформаційна культура, то основною метою іншомовної освіти визначається 
розвиток мислення, духовності, формування висококультурної особистості учнів. 

В силу зміни технологічної основи виробництва затребуваними стають 
компетенції XXI століття, серед яких – комплекси навичок критичного мислення і 
комунікації, що полягають у наступному:  

а) ефективно аналізувати і оцінювати експериментальні дані, судження, 
затвердження та переконання; аналізувати і оцінювати найбільш важливі 
альтернативні точки зору; синтезувати і встановлювати зв'язки між даними і 
аргументами; вирішувати різного роду завдання, використовуючи і традиційні і 
інноваційні способи;  
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б) чітко формулювати думки й ідеї; ефективно використовувати навички 
усного, письмового та невербального спілкування у всьому різноманітті форм і 
контекстів; ефективно спілкуватися в різних умовах (зокрема, в багатомовному 
просторі);  

в) приймати на себе частину відповідальності за спільну роботу і цінувати 
особистий внесок кожного члена команди [1]. 

Крім розвитку знань, ще більш високою цінністю суспільства і освіти в нову 
епоху є розвиток самої людини. Для того щоб отримати знання про світ і будувати 
власну адекватну картину світу, потрібно не тільки вміти отримати і переробити 
великий обсяг інформації за допомогою сучасних технічних засобів, а й володіти 
новим типом мислення.  

Сьогодні на сучасному ринку праці затребуваний професіонал, що володіє 
навичками високоорганізованого нелінійного мислення. Л. Реснік, відома 
американська дослідниця в галузі освіти, визначає вищезгаданий рівень мислення 
як такий, що має цілісний характер, та передбачає вміння бачити альтернативи і 
пропонувати різноманіття можливих рішень; виявляти сумнів в істинності наявних 
даних; спів ставляти процеси судження та інтерпретації; керувати саморегуляцією і 
самокорекцією, регулювати  розумових процесів; певне розумове напруження, 
пов’язане з процесами формування і формулювання думки і виведення узагальнень 
[3]. 

Особистісно орієнтована парадигма сучасної освіти визначила необхідність 
комплексної реалізації основних підходів до навчання іноземним мовам: 
особистісно - орієнтованого, діяльнісного, комунікативно - когнітивного та 
соціокультурного. 

Сучасні освітні технології, які використовуються для формування іншомовної 
комунікативної компетенції школяра, є найбільш продуктивними для створення 
освітнього середовища, яке забезпечує особистісно-орієнтовану взаємодію всіх 
учасників освітнього процесу. Очевидно, що використання якоїсь однієї технології 
навчання, якою б досконалою вона не була, не створить максимально ефективних 
умов для розкриття і розвитку здібностей учнів і творчого пошуку вчителя. 

Сучасні технології навчання іноземної мови акумулюють успішну інформацію 
кожної з них, дають можливість вчителю скорегувати будь-яку технологію 
відповідно до структури, функцій, змісту, цілей і завдання навчання в даній 
конкретній групі учнів [2]. Більш того, сам зміст освіти з іноземної мови 
демонструє інтеграцію знань у всіх сферах світової культури: політиці, науці, 
економіці, мистецтві тощо 

Використання мови і її вивчення включають дії людини, в процесі виконання 
яких вона розвиває ряд компетенцій: загальну і комунікативну. Вони забезпечують 
вирішення завдань в різних умовах з урахуванням різних обмежень, і реалізуються 
в видах діяльності і процесах (діях), спрямованих на створення або сприйняття 
текстів, в зв’язку з певними темами і сферами спілкування та зі застосуванням 
відповідних стратегій. Врахування цих процесів комунікантами веде до подальшого 
розвитку і модифікації загальнокультурних та комунікативних компетенцій. 
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СТВОРЕННЯ ІННОВАЦІЙНО-ТВОРЧОГО ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА ЯК 

УМОВА ФОРМУВАННЯ КВАЗІПРОФЕСІЙНОГО ДОСВІДУ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ 
МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА 

 

Удосконалення процесу формування квазіпрофесійного досвіду майбутніх 
учителів музичного мистецтва можливе і буде ефективним за умови створення 
інноваційно-творчого освітнього середовища та використання форм 
квазіпрофесійної діяльності в процесі педагогічної та навчальної діяльності.  

Створення інноваційно-творчого освітнього середовища повинно базуватись 
на засадах компетентнісного, особистісно-орієнтованого, проблемного та 
розвивального навчання.  

Освітнє середовище розглядаємо як осередок формування квазіпрофесійного 
досвіду, стимулів самореалізації майбутнього педагога-музиканта в професійно 
значущих ситуаціях, що впливає на розвиток його особистісних якостей, 
формування професійної спрямованості. 

Зважаючи на те, що знання студенти отримують з навколишнього середовища, 
то сучасні освітні процеси не можуть відбуватися без включення в навчання 
широкого спектра інформаційних ресурсів, без розвитку вмінь працювати з 
інформаційними джерелами. Адже це сприяє підготовці висококваліфікованих 
спеціалістів шляхом творчого засвоєння знань.  

Тому для формування педагога-музиканта нового типу – креативного, 
ініціативного, мислячого, самокритичного необхідним є наявність саме 
інноваційно-творчого освітнього середовища [1, с. 76]. 

На нашу думку, інноваційно-творче освітнє середовище повинно базуватись 
на засадах компетентнісного, особистісно-зорієнтованого, проблемного та 
розвивального навчання. 

Адже, компетентнісна освіта спрямована на комплексне засвоєння знань та 
способів практичної діяльності [2]. Так, в умовах компетентісного навчання 
основними є інноваційні, інтерактивні (інформаційно-технологічна, проектна, 
дистанційна) форми підготовки фахівців та форми квазіпрофесійної діяльності, а 
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